Trigonometrik funksiyalar grafiklari
1) y=sinx funksiya.

As.xeR yoki X e(-o;+0), Q.. —1<y<1yokiye[-L1]




1) y=cosx
As. XeR yoki xe(—oo;+0); Q.s. —1<y<1yoki ye[-1L1]




5) y=tgx

A.S. X¢%+7zn, neZ; Q.s. yeR yoki ye(—oo;+oo);

. . AY
_ﬂ: ® E_E 0 EE s : 3t
2, ; | 2 .2




5) y =ctgx
As. x=an,neZ; Qs.yeR yokiye(—wo;+0);
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1) sing xsin f = 2sin
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2) sina +Ccosa = x/§(:os(45O —a) = x/§sin(45° + o)
3) cosa —sina =~/2sin(45° — &) =2 cos(45° + )

4) COSa+cosﬂ:2cosa;'B.Cosa;ﬁ
5) COSOC—COS,BZ—ZSina;ﬂ.sina;ﬁ
6) tga +1g 5 = @ E5)
COScx - COS 3
7) Ctga—ctg,ﬁ:_s_m(a__ﬂ)
sina -sin 3
8) ctga +ctgf = S_m(afﬂ)
sina -sin 8
9) ctgar —tgf = c.os(a+,8)
Sino - Cos 3
cos(a —p)

10) tga +ctgp = _
cosc -sin S



— - - —— - T ArmaR Y WA A Y 1 e W ZEEE '
- F S

12. OyHKOUAHUHT HT KATTa Ba 3HT KUYUK KUHMaTHHH TOIIHHT:
. . 7. T
1) y=cos’x—sin x; 2) y=sm(x+z)sm[x—z);

3) y=1-2fsin 3x; 4) y =sin’ x—2cos’ 2x.
13. OYHKIMSHWHT 3HT KaTTa Ba 3HT KHYNK KUIMATHHK TOIIHHT:
1) y=3sin’ x+2cos’ x;
3) y=asin’ x+bcos’ x. (a>b>0), 4) y=12sin’ x + 5cos’ x;
5) y=5-3sin’x; 6) y=3cos’ x—7sin’x;
7) y=3/8+(5/8)cos® x—sin’x; 8) ¥ =0,28-0,28cos? x —sin’ x;
14. DYHKIUAHUHT 9HT KaTTa Ba HT KHYUK KHIMATHHN TOIHHT
1) y=2cos2x +sin’ x; 2) y=sin’*(z/4-x)+(sinx-cosx)’;

-3) y=sin(x+x/4)- sin(g--—zr/4); 4) y= 1 +tgx1- rgZx;

2) y=cos’x~2sin’x;
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1. XwucoGnanr:
117 St

1) cos105°+c0s75°  2) sin105° —sin 75°; 3) CoS— - +cos——;
4) cosl—li—cosgz; J) sinz—cos—f—r—; 6) sin105° +sin165°.
12 12 12 12
2. Kymaiitma kypuanmma &3unr:
1) €0s22°+¢0524° + c0s26° + cos 28°% 2) cos]i;- + cos% + cos§£. :
3. Kymnaiitma kj‘prHHmm[a €3UHT:
1) sin(z/10)+ sin(z/12); 2) sin46° + cos50°; 3) sin(7/10)~cos(z /5)
4) cos(r/8)—cos( /18); 5) 1g(57/24)~1g(77 1 24); 6) tg12° + c1g12°;
7) sin3q - sin 5a; 8) c0s36°—sin16° 9) 1+ cosl 89
10) 1—sin(z/4); 11)cos(a +b)~ cos(a - b); 12) 1+ cos3a;
13) 1-sin2a; 14) 1+sinx+cosx; 15) sina—sin(a-—60°);
16) sinm + 1gm; 17) 1+ 19a; 18) I~2cosa+cos2a

I+2cosa+cos2a’
19 1-2sina—cos2a

- -]
1+ 2sina —cos2a

20) cosa +sin 2a +cos3a + sin 4a; 21) 1t cteb.
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9. AlWiHUAITHY HCOOTJIAHT:;

sinag +sin3a sin 2a + sin 4a
1) = tg2a; 2) = clga.
cosa + cos3a cos 2a — cos4da
3)cos*a—sin‘a +sin2a = ﬁcos(Za — %), 4)cosa + cos(—23£ + a) + cos(%ﬂ- - a) =0.
-sin 2a%sin5a—sin3a ] sina + sin3a +sin5a +sin7a
S — = 2sing; 6 = clga.
cosa+1-—-2sin”“ 2a cosd —co0s3a +cos5a—cos7a
10. Vdopmann coqmanamTHpHHT:
2(cosa +cos3a) I+sina—cos2a~sin3a | cosa — cos3a
M 5 ; 2 - 2 s - 3) i . ;
2sin2a +sin4a 2sin“a +sing —1 sina
4) oo 6“_5 =Sl 5) cos’ asina —sin’ acosa; 6) —Sma s 2 :
sinSa - 14 cosa +cos2a
7 sin2q —sin2acos2a . g 2cos’ 2a . 9y <08 2a +sin2acos2a
4cosa ’ 7 sindacosda +sinda’ 2sin’a—1 ’
. 2 2 2
10) — (cosa—sina) .11 COS_ 21 sin(7 — x); 12) COS_ 5 cos(1,57 + x);
sin2qcos2a—cos2a [—sinx 1+sinx
2 =2
13) e sin(],Sﬂ +x); 14) e S cos(?m' —x).

14+cosx 1—-cosx



